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ПОЛОЖЕНИЕ

о поощрениях воспитанников МБДОУ «Родничок», родителей (законных представителей)
Настоящее положение разработано для Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Максаковский  детский сад «Родничок»    в   соответствии   с  Законом   Российской  Федераций «Об образовании» ст.64 п.1, Устава МБДОУ детского сада «Родничок», Положении о родительском комитете МБДОУ детский сад «Родничок».
I Общие положения
    Положение о поощрениях воспитанников ДОУ, родителей (законных представителей) разработано для стимулирования творческого потенциала каждой личности и  определяет основные формы поощрения  воспитанников ДОУ, родителей (законных представителей) для обеспечения максимально благоприятных условий для раскрытия интеллектуально – творческого потенциала детей дошкольного возраста через использование инновационных технологий.

II. Основные задачи
Основными  задачами  являются:
- Организация работы с родителями (законными представителями) воспитанников учреждения по разъяснению их прав и обязанностей, значению всестороннего воспитания ребенка в семье.

- познавательно – речевого, социально – личностного, художественно – эстетического и физического развития детей;

-Воспитание с учетом возрастных категорий детей гражданственности, уважения к правам и свободам человека, любви к окружающей природе, Родине, семье;

-Совместная работа с родителями (законными представителями) воспитанников ДОУ и  администрацией МБДОУ детского сада «Родничок», педагогическим коллективом,    взаимодействие с  социумом    в совершенствовании условий для осуществления, раскрытия интеллектуально – творческого потенциала  и  образовательного процесса ;

-охрана жизни и укрепление физического и психического здоровья детей;

III.Участники
 Участниками  могут быть:

- Родители (законные представители) являются первыми педагогами. Они несут ответственность за воспитание своего ребенка и принимают активное участие в жизни ДОУ,

-Воспитанники   МБДОУ детского сада «Родничок»
- Воспитанники других ДОУ

- Обучающиеся образовательных организаций.
IV.  Оценки для индивидуальных достижений воспитанников,  его родителей (законных представителей) и  участников мероприятий  

Отношения строятся на основе сотрудничества, уважения личности ребенка и предоставления ему свободы развития в соответствии с индивидуальными особенностями. Процедура проведения оценки для индивидуальных достижений воспитанников,  его родителей (законных представителей) и  участников мероприятий  предусматривает анализ представленных материалов  членам жюри и подведением итогов.
V. Поощрения индивидуальных достижений воспитанников, его родителей (законных представителей) и  участников мероприятий  
Каждый воспитанник ДОУ и его родители (законные представители), обучающиеся образовательных организаций могут быть поощрены:
- дипломом;
- грамотой;

- сертификатом;
- объявлением благодарности через приказ по ДОУ;
Грамотой награждаются:

- активные участники, победители и призеры мероприятий;

Сертификатом награждаются:

- группы-призеры конкурсов, соревнований;

- воспитанники, родители (законные представители), активные участники       мероприятий;
Объявлением  благодарности через приказ по ДОУ награждаются:

- воспитанники, родители (законные представители), обучающиеся образовательных организаций принявшие активное       участие в организации больших мероприятий;
-группы - призеры конкурсов, фестивалей и соревнований;

Поощрения применяются руководителем ДОУ по представлению, педагогического совета, педагогов группы, органов власти, представителей общественности, а также в соответствии с положениями о проводимых в МБДОУ детском саде «Родничок»  конкурсах и соревнованиях, и объявляются в приказе по ДОУ.   
Поощрения применяются в обстановке гласности, доводятся до сведения воспитанников,  родителей (законных представителей),   сотрудников ДОУ,  
        Поощрения освещаются на родительских собраниях, педагогических советах, средствах массовой информации, размещением информации  на персональном сайте МБДОУ детского сада «Родничок».
Награждения производятся на торжественных мероприятиях, родительских собраниях.
VI. Документация
Распорядительные документы, свидетельствующие об участии воспитанников, его родителей (законных представителей) и  участников мероприятий.  

VII. Срок действия настоящего положения.

 Срок действия настоящего Положения  не ограничено. Положения действует до принятия нового. Дополнения и изменения к данному Положению утверждаются приказом заведующего после принятия на общем родительском собрании МБДОУ детского сада «Родничок» 
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